

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι – Αναλυτική Περιγραφή Φυσικού και Οικονομικού Αντικειμένου της Σύμβασης

ΜΕΡΟΣ Α - ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

ΣΚΟΠΟΣ ΚΑΙ ΣΤΟΧΟΙ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Περιγραφή των αναγκών της Α.Α.

Ο εξοπλισμός θα τοποθετηθεί σε κοινόχρηστους χώρους που βρίσκονται στην περιφέρεια του Δήμου Μινώα, με στόχο τη βελτίωση και αναβάθμιση των χώρων.

Στοιχεία ωριμότητας της Σύμβασης

Η συγκεκριμένη προμήθεια έχει ενταχθεί στον προϋπολογισμό του Δήμου για το έτος 2016, υπό τον κ.α. 30-7135.005.

Η έγκριση της διάθεσης πίστωσης έχει πραγματοποιηθεί με την αρ. 179/2016 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Μινώα Πεδιάδας.

Η Δ/ση Τεχνικών Υπηρεσιών συνέταξε την αρ. 9/2015 μελέτη.

Αναρτήθηκε στο ΚΗΔΜΗΣ το αρ. 16REQ005260064 πρωτογενές αίτημα.

Η έγκριση εκτέλεσης της προμήθειας πραγματοποιήθηκε με την αρ. 292/2016 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Απαιτήσεις και Τεχνικές Προδιαγραφές ανά τμήμα αντικειμένου

Τα υπό προμήθεια είδη πρέπει να είναι σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές που περιγράφονται στο Παράρτημα ΙV της παρούσας διακήρυξης.

Μεθοδολογία υλοποίησης

Διάρκεια σύμβασης-Χρόνοι παράδοσης

Η χρονική διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε ενενήντα (90) ημέρες.

Τόπος παράδοσης

Εγκαταστάσεις Εκθεσιακού Κέντρου Αρκαλοχωρίου στον οικισμό Αρκαλοχωρίου.

Παραδοτέα-Διαδικασία Παραλαβής/Παρακολούθησης

Η παραλαβή των ειδών μπορεί να πραγματοποιηθεί τμηματικά είτε για το σύνολο της ποσότητας. Έπειτα από την πραγματοποίηση του απαιτούμενου μακροσκοπικού ελέγχου από την αρμόδια επιτροπή παρακολούθησης, θα συντάσσεται το σχετικό πρωτόκολλο παραλαβής.

Παρατάσεις

Υπάρχει η δυνατότητα παράτασης της σύμβασης, χωρίς αύξηση του οικονομικού αντικειμένου, έπειτα από την υποβολή σχετικού τεκμηριωμένου αιτήματος του αναδόχου. Η παράταση εγκρίνεται με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

Τροποποίηση Σύμβασης

Δεν προβλέπεται η τροποποίηση των όρων της σύμβασης.

ΜΕΡΟΣ Β- ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Χρηματοδότηση

Η χρηματοδότηση της προμήθειας προέρχεται από πιστώσεις του Πράσινου Ταμείου (σχετ. η με αρ. πρωτ. 109.7/11-08-2016 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Πράσινου Ταμείου του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας (ΑΔΑ: 63Γ846Ψ844-7ΑΧ)).

Εκτιμώμενη αξία σύμβασης σε ευρώ, χωρίς ΦΠΑ:

87.800,00€ (ογδόντα επτά χιλιάδες οχτακόσια ευρώ).

Εκτιμώμενη αξία κάθε τμήματος της σύμβασης σε ευρώ, χωρίς ΦΠΑ:

Σύμφωνα με τον ενδεικτικό προϋπολογισμό της προμήθειας, στον ακόλουθο πίνακα παρουσιάζεται η αξία κάθε τμήματος:

α/α	Περιγραφή	Συνολικός ενδεικτικός πρ/σμός χωρίς ΦΠΑ (€)
1	ΟΜΑΔΑ 1: ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ	24.330,00
2	ΟΜΑΔΑ 2: ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΦΩΤΙΣΜΟΥ	46.270,00
3	ΟΜΑΔΑ 3: ΣΤΑΣΕΙΣ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟΥ	14.400,00
4	ΟΜΑΔΑ 4: ΣΧΑΡΕΣ ΟΜΒΡΙΩΝ	2.800,00